
ПРОТОКОЛ № 3 

ЗАСІДАННЯ СТУДЕНТСЬКОЇ РАДИ ЧОРТКІВСЬКОГО МЕДИЧНОГО ФАХОВОГО 

КОЛЕДЖУ 

 

04.12.2025 р.                                                                                       м. Чортків 

 

ПРИСУТНІ: 15 членів СР 

ГОЛОВА ЗАСІДАННЯ: Станіслав ВЛАСЮК  

СЕКРЕТАР: Анастасія КОЗАК  

ВІДСУТНІ: 0  

ФОРМАТ: змішаний 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про підготовку  майстер-класу «Майстерня Святого Миколая» та благодійної 

акції «Подарунок від Святого Миколая». 

2. Про організацію заходів до Дня Збройних Сил України та участь студентів у 

флешмобі «Україна колядує!». 

3. Про підсумки роботи секторів студентської ради за І семестр 2025–2026 

навчального року. 

4. Про аналіз виконання плану роботи студентської ради за І семестр та внесення 

пропозицій щодо його реалізації у ІІ семестрі. 

5. Різне 

 

1. Про підготовку майстер-класу «Майстерня Святого Миколая» та благодійної 

акції «Подарунок від Святого Миколая». 

СЛУХАЛИ: С. Власюка, голову студентської ради, який повідомив про підготовку 

до проведення майстер-класу «Майстерня Святого Миколая» та благодійної акції 

«Подарунок від Святого Миколая». Він зазначив, що заходи спрямовані на розвиток 

творчих здібностей студентів, популяризацію волонтерської діяльності та надання 

допомоги студентам, які потребують підтримки. 

ВИСТУПИЛИ: 

Я. Хоменко, голову волонтерського та соціального сектору, яка ознайомила 

присутніх із планом проведення майстер-класу та благодійної акції, запропонувала 

залучити студентів усіх академічних груп до виготовлення пряників, оберегів, 

святкових сувенірів, листівок. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Долучитись до проведення майстер-класу «Майстерня Святого Миколая» та 

благодійної акції «Подарунок від Святого Миколая» згідно з планом роботи 

коледжу. 

2. Залучити студентів усіх академічних груп до виготовлення святкових виробів і 

збору подарунків. 

3. Волонтерському та соціальному сектору долучитись до організації і проведення 

благодійної акції, а інформаційному сектору — її інформаційний супровід. 



2. Про організацію заходів до Дня Збройних Сил України та участь студентів у 

флешмобі «Україна колядує!». 

СЛУХАЛИ: С. Власюка, голову студентської ради, який повідомив про підготовку 

заходів до Дня Збройних Сил України. Він зазначив, що напередодні свята 

заплановано зустріч студентів і працівників коледжу з представниками військової 

частини А1915, розташованої на території Чортківської громади. Наголосив, що 

захід має на меті вшанування українських захисників, формування у студентської 

молоді почуття патріотизму та вдячності за їхню мужність і самовіддану службу. 

Також доповідач поінформував про підготовку до участі студентів коледжу у 

флешмобі «Україна колядує!» та запропонував залучити до нього творчі колективи 

й студентів усіх академічних груп. 

ВИСТУПИЛИ: 

Я. Баранович, голова культурно-масового сектору, представила план проведення 

зустрічі з військовослужбовцями та підготовки студентів до участі у флешмобі 

«Україна колядує!». 

К. Михайлюк, голова інформаційного сектору, повідомила про готовність 

забезпечити інформаційний супровід заходів, фото- та відеофіксацію, а також 

висвітлення їх на офіційному сайті та в соціальних мережах коледжу. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Долучитись до проведення зустрічі студентів і працівників коледжу з 

представниками військової частини А1915 до Дня Збройних Сил України. 

2. Сприяти забезпеченню  участі студентів у флешмобі «Україна колядує!». 

3. Культурно-масовому сектору організувати підготовку заходів, 

інформаційному сектору — забезпечити їх інформаційний супровід. 

4. Залучити студентів усіх академічних груп до участі в запланованих заходах. 

 

3. Про підсумки роботи секторів студентської ради за І семестр 2025/2026 

навчального року. 

СЛУХАЛИ: С. Власюка, голову студентської ради, який підбив підсумки роботи 

секторів студентської ради за І семестр 2025–2026 навчального року. Він відзначив 

активну діяльність інформаційного, культурно-масового, спортивного, 

волонтерського, навчально-наукового секторів та сектору дисципліни і порядку, 

наголосивши на їхній участі в організації виховних, благодійних, спортивних, 

наукових і патріотичних заходів коледжу. 

ВИСТУПИЛИ: 

Голови секторів прозвітували про виконання запланованих заходів, поінформували 

про досягнення, труднощі та внесли пропозиції щодо вдосконалення роботи у ІІ 

семестрі. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Звіти голів секторів студентської ради взяти до відома. 

2. Визнати роботу секторів студентської ради за І семестр 2025–2026 

навчального року задовільною. 

3. Головам секторів продовжити виконання плану роботи та активізувати 

діяльність у ІІ семестрі. 

 

4.  Про аналіз виконання плану роботи студентської ради за І семестр та 

внесення пропозицій щодо його реалізації у ІІ семестрі. 



СЛУХАЛИ: С. Власюка, голову студентської ради, який проаналізував стан 

виконання плану роботи студентської ради за І семестр 2025/2026 навчального року. 

Він зазначив, що більшість запланованих заходів виконано в повному обсязі, а 

окремі заходи, передбачені планом, будуть реалізовані у ІІ семестрі відповідно до 

встановлених термінів. Доповідач запропонував продовжити роботу над реалізацією 

пріоритетних напрямів діяльності студентського самоврядування. 

ВИСТУПИЛИ: 

Голови секторів підтримали пропозицію щодо продовження виконання плану 

роботи та внесли окремі пропозиції щодо активізації діяльності секторів у ІІ 

семестрі. 

М. М. Пужай, заступник директора з гуманітарної освіти та виховання, відзначила 

системну роботу студентської ради, рекомендувала зберегти активність у 

проведенні волонтерських, наукових, культурно-масових і спортивних заходів та 

забезпечити виконання плану роботи в повному обсязі. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Визнати стан виконання плану роботи студентської ради за І семестр 

задовільним. 

3. Продовжити реалізацію заходів, передбачених планом роботи на ІІ семестр 

2025/2026 навчального року. 

4. Головам секторів забезпечити своєчасне виконання запланованих заходів та 

інформувати студентську раду про результати їх реалізації. 

 

5. Різне: 
- про підготовку різдвяно-новорічних привітань для студентів, викладачів та 

працівників коледжу; 

- про інструктаж з техніки безпеки під сас зимових канікул. 

СЛУХАЛИ: С. Власюка, голову студентської ради, який повідомив про 

необхідність підготовки різдвяно-новорічних привітань для студентів, викладачів та 

працівників коледжу. Запропонував інформаційному сектору підготувати вітальні 

відеоролики та святкові публікації для офіційного сайту і соціальних мереж 

коледжу. 

     Також поінформував про проведення інструктажу з питань безпеки 

життєдіяльності та правил поведінки під час зимових канікул, який проводять 

куратори академічних груп. Наголосив на необхідності дотримання правил 

дорожнього руху, пожежної безпеки, правил поведінки на льоду, біля водойм, під 

час повітряної тривоги та користування вибухонебезпечними предметами. 

ВИСТУПИЛИ: 

К. Михайлюк, голова інформаційного сектору, повідомила про готовність 

підготувати різдвяно-новорічні вітання та забезпечити їх розміщення на 

інформаційних ресурсах коледжу. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформаційному сектору підготувати різдвяно-новорічні привітання для 

студентів, викладачів та працівників коледжу, забезпечити їх розміщення у 

Viber-групах працівників коледжу та академічних груп. 



2. Сектору дисципліни та порядку спільно з інформаційним сектором провести 

інформаційно-роз'яснювальну кампанію серед студентів щодо дотримання 

правил особистої безпеки та цивільного захисту під час зимових канікул. 

 

 

 

ГОЛОВА:                                          Станіслав ВЛАСЮК  

 

 

СЕКРЕТАР:                                      Анастасія КОЗАК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


